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Először 2009-ben rendezték meg a Kö-
rös-szögi Kistérség Szociális Intézmé-
nyén belül szakmai vetélkedőjüket az 
ágazat dolgozói Szarvason. A cél az volt, 
hogy a hétköznapi rutintól elrugaszkod-
va, de mégis a szakmaiságot megtart-
va, a versenyzők egymás ellátási terüle-
tét megismerve, átfogó képet kapjanak az 
egyes szociális ellátási területekről, azok 
sajátosságairól. A jól sikerült rendezvényt 
követően fogalmazódott meg a szervezők-
ben, hogy a 2010. évi verseny kiírást ki-
terjesztik a város, illetve a kistérségi tele-
pülések szociális intézményeiben dolgozó 
gondozókra is. 

Így az október 2-án megrendezett 
szociális szakmai verseny az egyes el-
látási formák megismerésén túl, a szak-
maközi kapcsolatok erősítését, az egyes 
intézmények közötti együttműködést, a 
szakmai tapasztalatok átadását is hivatott 
volt támogatni egy kellemes hangulatú, 
színvonalas és játékokkal tarkított vetél-
kedő formájában. Ezekkel a gondolatok-
kal nyitotta meg a „Borostyán” klubban 
Kovácsné Molnár Katalin intézményve-
zető a rendezvényt. 

A csapatok nevezését június 18-ig vár-
ták a szervezők. A nevezett tíz csapat há-
rom fordulóban elméleti tudását mutathat-
ta meg, a számos kérdésből álló feladat-
lapok felölelték a szociális gondozás va-

Szociális szakmai verseny 
lamennyi területét. Az írásbeli feladatok 
szakmai ismeret szempontjából nagyon jól 
feldolgozott, és esztétikai szempontból is 
szép munkát tartalmaztak, melynek része 
volt még a szakmát bemutató vidám törté-
netek és mókás rajzok készítése is.

Az előzetes feladatok értékelését köve-
tően a helyszínen – többek között – ápolá-
si, és elsősegélynyújtás feladatok megoldá-
sával, kerekesszékkel való közlekedés, és 

Bódás János
Ki van jelölve a helyed
Azért van síró, hogy vigasztald, 
És éhező, hogy teríts asztalt. 
Azért van seb, hogy bekösse kezed. 
Vak, elhagyott azért van, hogy vezesd. 

további vidám elméleti kérdésekkel tarkí-
tott jó hangulatú napot tölthettek együtt a 
vetélkedő résztvevői.

A szakmai feladatokat a zsűritagok: Bez-

Ön szeret csinosan öltözni, AJÁNDÉK
PARFÜMTOLLés elvárja, hogy egy táskában 

2500,- Ft mindennek meglegyen a helye... értékben!*
Van Önnek minden alkalomra megfelel  táskája?
11 jó ok, hogy miért most vegyen táskát:

1. A jó megjelenéshez a táska olyan, mint az i-re a pont. Észre fogják venni, ha Ön 
jól öltözött. Ne hagyja, hogy ehhez csak egy táska hiányozzék. 

2. Semmit sem ér az új ruha vagy cip  egy hozzá ill  táska nélkül! Hozza magával a 
ruhát vagy cip t, amelyikhez táskát szeretne! Segítünk a választásban. 

3. Régi öltözékét földobhatja egy új táskával! – ez költségtakarékos trükk.
4. Most sok az olyan esemény (koncert, színház, bál, fogadás, vendégeskedés), amikor 

kell egy alkalomhoz ill  táska. 
5. Utazáskor mibe csomagol? Válasszon egy b röndöt!
6. Egy praktikus táskára nemcsak a n knek, hanem a férfiaknak is szükségük van 

(oldaltáska, övtáska), ajándéknak is kit n !
Nincs kockázat! Ha nem tetszik az ajándék, kicseréljük!

7. A munkába járásról ne is beszéljünk! Ilyen célra is tökéletes táskáink vannak 
(laptoptáska, aktatáska).

8. Szinte minden alkalomra tudunk táskát ajánlani. Az Illat-Szín-Tár-ban Ön is 
rátalálhat álmai táskájára a textilt l a b rig, az alkalmi táskától a b röndig.

9. Hol tartja az iratait? Nálunk több tucat pénztárcából, irattárcából választhat. 
10.  Választékunk gyakran frissül, így az Ön táskája nem fog visszaköszönni az utcán!
11.  Ha 2010. október 29-ig magával hozza ezt a hirdetést, akkor AJÁNKÉKBA adunk 

Önnek egy parfümtollat!
Ezt az ajándékot csak az els  hét vásárlónak tudjuk biztosítani!

Vágja ki ezt a hirdetést most,
 hozza magával az Illat-Szín-Tár-ba,

Szarvas, Kossuth u. 42. ,
 találjon rá a kedvére való táskára, 

 és vigye haza a 2500,- Ft érték  parfümtollat is!

Legyen az els  hét vásárló közt, hogy álmai táskája mellé az ajándékot is megszerezze! 

*Csak az els  hét, táskát vásárlónak, aki behozza ezt a hirdetést, 2010. október 29-ig!

zeg László mentőápoló, Kasuba Jánosné 
szociálpedagógus és Bagi Julianna szociá-
lis munkás értékelte. Az első három helye-
zett díjazásban részesült, valamennyi csa-
pattag oklevelet és emlékként mézeskalács 
fi gurát kapott.

Az I. helyen végzett az Ótemplom II. 
csapata: Csire Melinda, Csányiné Szarka 
Ilona házi gondozók és Medvegy Mihály 
közösségi gondozó. A II. helyezet lett az 
Átmeneti Otthon csapata: Brusznyiczki 
Andrásné, Klemann Lászlóné és Magyar 
Pálné gondozók. A III. helyen végzett 
az Újtemplom gondozóiból álló csapat: 
Molnár Mihályné, Nagy Béláné és Valló 
Lászlóné részvételével.

További csapatok: békésszentandrási 
gondozók, szarvasi Ótemplom I. csapata, 
a K.K.T.T Szociális Intézmény két csapa-
ta, csabacsűdi csapat, Kardos gondozói, és 
Kondoros csapata.  

A napi izgalmakat követően fi gyelemfel-
keltő előadást hallgattak meg a résztvevők 
a szupervízió jelentőségéről Galó Tamás 
szociálpolitikus előadásában.

Késői ebéddel, töltött káposztával – me-
lyet az intézmény önkéntes munkatársai 
készítettek el – végződött a rendezvény,.

A vetélkedő kiötlői és lebonyolítói: 
Gilanné Radványi Rózsa, Kelcsi Sarolta, 
Bohus Krajó Tünde, és Kis Margit ellátás-
vezetők voltak. 

Amint azt a résztvevők megfogalmaz-
ták, ez a nap is bizonyította, hogy a szo-
ciális területen dolgozók összetartása nem 
ismer települési és intézményi határokat. 
Mindenkinek kellemes hangulatban telt el 
a nap és a csapattagok már készülnek a kö-
vetkező évi megmérettetésre.


